
Referat af årsmødet 2017  

Mødet startede med to små indslag med nyttige oplysninger til foreningerne. Her findes et par stikord. 

Odendo  
➔ En måde at skaffe klubindtægter på som ikke bygger på klassiske sponsorater 

➔ Bede virksomheder om produkter frem for penge – det vil virksomhederne hellere give  

➔ Sælge produkterne på auktion via Odendo.dk 

➔ Når der er 10 bud er der 1 vinder og 9 tabere – virksomheden kan f.eks. give 20 % rabat til de 9 

andre, som sidder med en stor interesse for produktet. 

➔ 150.000 månedlige besøgende – mulighed for eksponering af virksomheden  

➔ Vejle fodboldklub har tjent helt op til 225.000 kr. på det! Lille cricketklub lavede 19.000 kr.  

➔ 1 gang om måneden udbetales beløbet fra Odendo til klubben  

 

Forenings-App  
➔ En nem elektronisk platform til foreningskommunikation og kalender styring 

➔ MinForening 

➔ Nem og overskuelig måde at lave bestyrelsesarbejde på 

➔ Man kan ordne det hele ”hjemme fra sofaen”  

 

Årsmøde 
1. Forsamlingen er godkendt Mødeindkaldelsen godkendt  

2. Dirigent: Lars Kofoed 

3. Badminton Nordjyllands beretning v./formand Gitte Paulsen – fokus på resultaterne blandt 

ungdoms og seniorhold, handicap badminton, fremgang i medlemstallet for første gang i 

mange år. Årets ungdomsklub: abc Aalborg  

 

- Konsulentens beretning v/Lasse Todberg – fokus på alle de aktiviteter der har været i det 

forgangne år. Mange positive aspekter og mange positive tegn på udvikling i klubberne og i 

landsdelen/kredsen.  

 

- Oplæg vedr. det fremtidige samarbejde mellem DGI og Badminton Danmark v./Rene Toft 

formand for Badminton Danmark. Vi har stoppet tilbagegangen og oveni købet oplevet stor 

fremgang i medlemstallet. Uddyber hvordan setup i det danske badmintonlandskab bliver fra 1. 

januar 2018, hvor visions-aftalen med Bevæg Dig For Livet udløber. Fællesskabet styrker 

badmintonsporten – både økonomisk og strukturelt. Vi skal have fokus på dommerne og på 

fordelingen af turneringer.  

 

4. Fremlæggelse af regnskab – godkendt  

5. Status og budgetforslag til kommende sæson: Der er sat penge af til at lave en tur til 

Kristianssand for U15/U17 spillere. For at fastholde den målgruppe. Underskud på 40.000 kr. – 



men det er der råd til på egenkapitalen. Der er også sat penge af til at vi bestiller en bus, så vi 

kan få så mange nordjyder som muligt med til DGI og Badminton Danmark’s årsmøde d. 10. 

juni.  Godt at fokusere på U15/U17 – vi skal arbejde målrettet mod at fastholde spillerne når de 

kommer på ungdomsuddannelser og videregående uddannelser. 

6. Behandling af indkomne forslag: Ingen indkomne forslag  

7. Ingen konkrete forslag blev behandlet. Det blev gjort tydeligt at der sker nyvalg til 

Hovedbestyrelsen og at der fremover vil være ansvarsområder. Det blev igen understreget at 

Nordjylland har ønsker til hele håndteringen af sæsonplan og turnerings (stævne på nordjysk) 

fordeling. Man bør genoverveje hvordan man laver sæsonplan ved DGI og Badminton Danmark. 

I Nordjylland ønsker vi at man laver f.eks. 2 weekender med stævner, 1 weekend med 

holdkamp og 1 ”fri”-weekend. Nordjylland mener også at man bør revurdere hvilke klubber der 

skal tildeles A, M og E-stævner HVER sæson. Specielt bør man kigge på at det ikke er de samme 

steder der får M og E stævner hvert år – det skal spredes ud, så man ser på hvilke klubber der 

år for år er klar til at løfte opgaven på bedste vis. Vi er blevet hørt i vores bøn om flere stævner 

på et område: vi har bl.a. fået flere senior M-stævner. 

8. Valg af formand: Gitte Paulsen fortsætter som formand  

9. Lars Kofoed fortsætter som kasserer (ikke på valg) 

10. Valg af bestyrelsesmedlem ulige år – Kristian Hedelund genvalgt  

11. Valg af bestyrelsesmedlem lige år – Per Jensen er valgt, i første omgang for et år (han går ind i 

udvalgsarbejde med fokus på sæsonplanlægning) 

12. Valg af suppleant – ingen valgt   

13. Valg af revisor lige år – Lars Stoffersen  

14. Valg af revisor ulige år – Jørgen E (ikke på valg) 

15. Valg af revisorsuppleant – ingen valgt  

16. Fastsættelse af næste års mødested – Sportshøjskolen i Aalborg  

17. Eventuelt  

Uheldigt sammenfald af DMU og holdturneringsafslutning 

 


